

Новости

базового стационара «Радуга» ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

## «У нас в гостях АО «Сибур – Химпром»

14.04.2018

В наш центр «Радуга» приехали гости из АО «Сибур – Химпром». Ребятам показали великолепное шоу химиков. Участниками были и воспитанники, разве можно усидеть на месте, когда так интересно рассказывают и показывают, ведь всё хочется потрогать, да если ещё это разрешено. Какие чудеса!!!



И на этом наше знакомство не закончилось, ребята разошлись по разным мастер – классам. Здесь и бисероплетение - ребята учились плести различные украшения из больших бусин, работа с бумагой - методом торцевания, раскрашивание для тех, кто помладше.

В конце наши воспитанники из младшей группы показали гостям сказку «Репка» на новый лад под руководством Ужеговой Елены Григорьевны.

Все остались очень довольны!!!

Наши воспитанники ждут новых чудес от представителей

АО «Сибур – Химпром»